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Трамп не хоче, щоб Україна зазнала поразки і його зробили за це відповідальним, - Волкер

Курт Волкер, колишній спецпредставник США з питань України, поділився своїми
думками про Дональда Трампа та його потенційну позицію щодо війни в Україні. За
словами Волкера, Трамп не хоче, щоб Україна зазнала поразки під час його можливої
каденції, оскільки це могло б призвести до звинувачень у його бездіяльності.

Таку заяву він зробив на Київському безпековому форумі. Волкер наголосив, що в
оточенні Трампа існують як активні прихильники України, так і противники, але їхні
особисті мотиви часто домінують у формуванні цих поглядів.

"Коли йдеться про Трампа, навколо нього є люди, які сильно підтримують Україну, і
звісно, є ті, хто цього не робить. Але їхні мотиви зазвичай особисті. Що ж до самого
Трампа, він не хоче провалу. Він не хоче, щоб за його влади Україна зазнала поразки
і щоб його звинуватили у цьому", – сказав він.

Як приклад, Волкер нагадав про ситуацію в Афганістані, коли Трамп, хоч і погодився з
Джо Байденом, що війська США не повинні залишатися там на довгий термін,
відмовився їх виводити, усвідомлюючи можливі негативні наслідки. За його словами,
виведення військ за каденції Байдена справило дуже погане враження.

"Проте він сам не вивів війська, усвідомлюючи, що це потенційно може стати
катастрофою. Він прямо заявляв, що цього не робитиме, і, як ми бачили, виведення
військ з Афганістану за Байдена справило не дуже гарне враження. Тому тут так само
щодо України: Трамп не хоче, щоб вона зазнала поразки", – заявив колишній
спецпредставник американського уряду.

Волкер також зазначив, що Трамп часто критикує Байдена за слабкість і підкреслює
потребу відновлення сили Америки. Він не виключив, що Трамп після виборів може
спробувати зв’язатися з кремлівським диктатором Володимиром Путіним, щоб
обговорити можливість виведення російських військ, хоча невідомо, чи реалізується
цей сценарій.
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У Полтаві понад десять екіпажів
поліції переслідували водія після
відмови показати документи на
блокпості 
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Нафта Brent підскочила на 5% і
пробила психологічну позначку у
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DeepState: Російські війська
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найбільший оборонний завод: є
жертви 

В Одеській області суд заборонив
«Ізмаїльське пушкінське
товариство», яке існувало майже 29
років

NVIDIA анонсувала вихід на ринок
ПК, презентувавши новий чип RTX
Spark для ноутбуків і десктопів 
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